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Jegyzőkönyv

Készült, 2019. április 25-én Veresegyházán, 2112 Veresegyház – Termál Étterem/Panzió – Veresegyház Találkozók útja 2.
Az ülés 5 fővel határozatképes. Megjegyzés: a területi szervezet titkára április 8-tól lemondott. Így a vezetőség létszáma az új titkár megválasztásáig 8 fő, ebben az esetben legalább 5 fő kell a határozatképességhez, ez jelen ülésen megvan. Jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva. Vezetőségi döntés: jegyzőkönyv-vezető Dévényi Judit és Dr. Hirmetzl Gábor. Jegyzőkönyv hitelesítő: Dr. Buránszki Barbara. A jegyzőkönyv-vezetőket és hitelesítőket a vezetőség egyhangúlag elfogadta. A meghívóban közölt napirendi pontokat a Vezetőség elfogadta, anpirend módosító javaslat nem volt.
Napirend:
1. Tagsági és praxisengedély kérelmek – megküldés e-mailben – Ea.: dr. Hirmetzl Gábor, elnök
2. Egyebek, aktualitások – Ea.:vezetőség tagjai, bizottságok tagjai
1. Tagsági és praxisengedélyes kérelmek 
E-mailben az ülés előtt nem lett megküldve, ez pótlásra kerül. Az ülésen az elkészített összefoglaló a jelen lévők részére kiadásra került, jelen jegyzőkönyvhöz csatolva.
Az Állatorvostudományi Egyetem gyűjtést szervezett dr. Plósz Béla sebész professzor szobrának egyetemi elhelyezésére és avatására. Dr. Hirmetzl Gábor javasolja, hogy az elkészítést és avatást a területi szervezet anyagilag támogassa, erről kéri a vezetőség véleményét és szavazást a határozati javaslatról:

Vezetőségi határozat – Hat 9/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetősége 100.000 Ft-al támogatja az ÁTE-n avatásra kerülő dr. Plósz Béla szobor elkészítésének költségét. A határozat egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül került elfogadásra.
3. Egyebek, aktualitások – Ea.:vezetőség tagjai, bizottságok tagjai
Dr. Keresztes Zsolt: szót kér az ülésen, melyet megkap. Tájékoztatja a vezetőséget arról, hogy mint két állatorvos kamarai tag, és nem mint hivatalos, Pest megyei delegáció, időpontot kért dr. Gönczi Gábortól személyes találkozóra, amelynek témája a Pest megyei szervezet egyesülése lenne központi régió más területi szervezeteivel (pl főváros). Ennek hátterét ismerteti.

Dr. Hirmetzl Gábor: természetesen egy kamarai tagnak joga van megbeszélést kezdeményezni a kamara elnökével, ugyanakkor aggályosnak tartja, hogy vezetőségi állásfoglalás-vita történt arról, hogy a Pest megyei szervezet ne kezdeményezzen tárgyalásokat ebben a témában.

Dr. Brenner József: az egészet tekintsük egyfajta gesztusnak, ahol a felek az ötleteiről egyeztetnek. Még akár jól is „elsülhet”.

Dr. Kerényi János: továbbra is annak ad hangot, hogy nem érti, hogy a „függetlenedés” ötletébe hogy fér bele más szervezetekkel történő egyesülés.

Következő ülések tervezett időpontjai: május 23. és június 20.
Kelt: Veresegyháza, 2019.04.25..
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