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Jegyzőkönyv

Készült, 2019. április 25-én Veresegyházán, 2112 Veresegyház – Termál Étterem/Panzió – Veresegyház Találkozók útja 2. Az ülés 11 fő küldöttel a kezdési időpontban határozatképes. Jelenléti ív a jegyzőkönyvhöz csatolva. Küldöttközgyűlési döntések: 
Dr. Hirmetzl Gábor ismerteti, hogy az ülésen tisztségviselő választása fog történni. Elsőként a levezető elnök személyét kell elfogadni: a küldöttek egyhangúlag támogatták, hogy a küldöttközgyűlés levezető elnöke dr. Hirmetzl Gábor legyen.

Jegyzőkönyv-vezetők megválasztása: a küldöttközgyűlés egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyv-vezetőknek dr. Hirmetzl Gábor és Dévényi Juditot., Hirmetzl dr felkéri még Keresztes dr-t, hogy segítse a jegyzőkönyv-vezetést.
Jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása: a küldöttközgyűlés egyhangúlag elfogadta dr. Buránszki Barbara és dr. Brenner Józsefet jegyzőkönyv-hitelesítőknek.

A kiküldött napirend esetében módosító javaslat nem volt, a küldöttközgyűlés a napirendet egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.

Napirend
1. 1. Választás – Területi szervezet titkára – ajánlás – jelölés – választás – Ea: dr. Hirmetzl Gábor, elnök
2. Elnöki beszámoló területi szervezet munkájáról – Ea.: dr. Hirmetzl Gábor, elnök,
3. 2018. évi költségvetési beszámoló – Ea: dr. Hirmetzl Gábor, elnök

4. 2019. évi költségvetés tervezete – Ea: dr. Hirmetzl Gábor, elnök

5. A 3. és 4. pontok vonatkozásában: Felügyelő bizottság beszámolója – Ea.: dr. Koleszár István, FEB elnök
6. Etikai bizottság beszámolója – Ea: dr. Kerényi János EB elnök 
7. Oktatási bizottság beszámolója – Ea.: TOB képviselője 
8. Egyebek, aktualitások - Ea.: résztvevők.

1. Választás - Területi szervezet titkára – ajánlás, jelölés, választás 
Dr. Hirmetzl Gábor:  Keresztes dr a szervezet titkára április 8-i hatállyal lemondott titkári tisztségéről. A küldöttközgyűlés új titkárt választ. A poszt tisztségviselőnek minősül, így az összeférhetetlenségi szabályok megtartásával választhatunk új titkárt.
A választási eljárásban egy kamarai tag egy főt ajánlhat, jelölt az lesz, akit a küldöttek legalább 10%-a plussz egy fő jelöltként elfogad és vállalja a jelöltséget valamint írásos nyilatkozatot tesz az összeférhetelenségi szabályokról. A választás ajánlás-jelölés-választás sorrendben történik, az ajánlott személyeknek nyilatkozniuk kell az összeférhetetlenségi szabályok kizárásáról. Elsőként jelölőbizottságot kell választanunk, illetve szavazni arról, hogy a bizottság a feladata végeztével szavazatszámláló bizottsággá alakuljon át.

Dr. Hirmetzl Gábor javasolja dr. Kárpáti Lászlót és dr. Bába Andrást jelölő bizottsági tagoknak. Az ajánlott személyek vállalják a felkérést.

A küldöttek egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadják dr. Kárpáti László és dr. Bába András személyét a jelölőbizottságba.

A jelölőbizottság elnökét saját maga választja meg, dr. Kárpáti László személyét javasolják, melyet a küldöttközgyűlés egyhangúlag elfogad.

A küldöttközgyűlés egyhangúlag elfogadja, hogy a jelölőbizottság feladat végeztével szavazat-számláló bizottsággá alakuljon át.

Dr. Hirmetzl Gábor: ajánlásokat kérek a területi szervezet titkári tisztségére.

Dr. Hirmetzl Gábor: javasolja dr. Richter Ádám kollégát.

Dr. Hirmetzl Gábor: további ajánlásokat kérek a területi szervezet titkári tisztségére.

További javaslat nincs.

Dr. Hirmetzl Gábor: az ajánlott személynek nyilatkozni kell arról, hogy vállalja jelöltségét ha azt a küldöttközgyűlés elfogadja, továbbá nyilatkozni kell – írásban is – az összeférhetelenségre vonatkozó kizárásról.

Dr. Richter Ádám: vállalja a jelöltséget, megköszöni, és nyilatkozik róla – írásban is – hogy összeférhetelenségi okok nem állnak fenn.

A küldöttközgyűlés látható többsége, ellenszavazat és tartóz kodás nélkül elfogadja, hogy az ajánlott személy, dr. Richter Ádám, a jelöltlistára kerüljön.
Dr. Kárpáti László: ismerteti a jelölteket, ,megállapítja, hogy a jelölési eljárás szabályos volt, dr. Richter Ádám kerül a szavazólapra a területi szervezet titkári poszt tisztségviselő vonatkozásában.

Dr. Hirmetzl Gábor: a szavazólapok kiosztásakor 11 fő küldött van jelen, megállapítja, hogy a szükséges határozatképesség a választási eljáráshoz megvan.

Szavazólapok kiosztása, szavazás és szavazatszámlálás.

Technikai kiegészítés a jegyzőkönyvhöz: dr. Kerényi János szavazatának leadásakor dr. Kárpáti László felhívja a küldött figyelmét arra, hogy nem jelölt be senkit. Kerényi dr megerősíti, hogy így is szeretné leadni a szavazólapját.

Kárpáti dr jelzi, hogy ebben az esetben hibát vétett, a választási eljárás titkosságának megőrzése vonatkozásában. Elnézést kér.

A küldöttek egyhangúlag arról nyilatkoznak, hogy tévedéstől eltekintve a szavazás tovább folytatható, a szavazat-számlálás megkezdhető.

Dr. Kárpáti László: kihirdeti, hogy a szavazás a területi szervezet titkárának megválasztása szempontjából érvényes és eredményes volt, 10 érvényes és egy érvénytelen szavazat érkezett, 10 érvényes szavazattal dr. Richter Ádám került megválasztásra a MÁOK Pest megyei területi szervezetének titkári tisztségére.

A levezető elnök és a küldöttek is gratulálnak dr. Richternek. A levezető elnök kéri, hogy a megválasztott titkár mutatkozzon be a küldötteknek.

Dr. Keresztes: szót kér, elmondja, hogy mint volt titkár, javasolja, legyen konkrétan meghatározva, hogy mi lesz a titkár munkája. Szó volt arról, hogy a weboldal, a kör e-mailek, a kommunikációban lenne feladat, ez kerüljön írásban is lefektetésre, valamint a jelenlegi elnök munkaszerződéséből kivéve. Javasolja továbbá, hogy ezzel párhuzamosan a küldöttközgyűlés döntsön a titkárnak járó honoráriumról is.
Dr. Hirmetzl: még a mostani küldöttközgyűlés előtt volt személyes találkozó Ádámmal. Azt kérte, egyenlőre had tekintse át az alapoktól, hogy milyen feladatok vannak a kamarában. Vannak elképzeklései, hogy mit tudna elvállalni, de anélkül, hogy rálátna az egészre, nem tudunk döntéseket hozni, meg munkaszerződést módosítani. A működésünket és egyáltalán a vezetőségi munkát, de magát a vezetőségi tagokat is szeretné megismerni. A döntés honoráriumról egyébként a vezetőség hatásköre, a jelen költségvetés erre kalkulál. Ami fontos: hogy a korábbiakhoz képest az elnök-alelnök-titkár hármasa több személyes megbeszélést szeretne tartani.

Dr. Brenner: anélkül, hogy ezt előzetesen a kisvezetőség egymással megbeszélte, most, döntéseket nem fogunk tudni hozni. Több más küldött is így nyilatkozik, hogy rá kell bízni ezt a kisvezetőségre, ők majd beszámolnak róla vezetőségi ülésen.

Dr. Cservény: azt azért szeretné tudni, hogy ilyen esetben a jelen költségvetési terv hogyan rendelkezik, mi szerepel benne ebben a kérdésben.

Dr. Hirmetzl: természetesen a jelen állapot, a jelen döntések szerinti állapot, vagyis a korábbi legutolsó döntés szerinti titkárnak járó tiszteletdíj.
2. Elnöki beszámoló területi szervezet munkájáról – Ea.: dr. Hirmetzl Gábor, elnök,
· Dr. Hirmetzl: ismerteti, hogy az eddigi gyakorlat szerint írásos beszámoló készült, ez a küldötteknek kiküldésre került. Jelen jegyzőkönyvhöz csatolva. Az ismertetésnél az anyag 1-1 fő témája került szóban ismertetésre. 
Dr. Bába: hogy lehet az, hogy évről-évre nem kapjuk meg időben az állami támogatást? Hogy lehet, hogy erről többször is elszámolást kell pótlólag beküldeni? Nem-e lehet tenni ezügyben bármit is? Ezt jelezni kell, hogy ez nem tartható.

Dr. Hirmetzl: ebben egy területi szervezet túl sokat nem tehet, bár a támogatás mértéke megalázó, de attól függetlenül addig adjuk be az elszámolást, amíg el nem fogadják. Ígéret van rá az agrárminisztertől, hogy a támogatás mértékének emelésében segítséget ad.

Dr. Hirmetzl: az elnöki beszámolót „önmagában” nem kell elfogadnia egy küldöttközgyűlésnek, de az eddigi gyakorlat ez volt, erre kéri a küldötteket.

Határozat KKGY1-2019.

A MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése a területi szervezet 2018. évi munkájáról szóló elnöki beszámolót egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
3. 2018. évi költségvetési beszámoló – Ea: dr. Hirmetzl Gábor, elnök

4. 2019. évi költségvetés tervezete – Ea: dr. Hirmetzl Gábor, elnök

5. A 3. és 4. pontok vonatkozásában: Felügyelő bizottság beszámolója – Ea.: dr. Koleszár István, FEB elnök
Ezek a napirendi pontok egymással összefüggő napirendi pontok, az előadók egymás után ismertetik a napirendi témákat. A küldöttközgyűlési határozatokra ezt követően kerül sor.
Dr. Hirmetzl: írásos anyag lett kiadva és korábban megküldve. Ebből 4 pontot szóban is kiemel, ezek részei a költségvetési tervnek, együttes javaslata az elnökségnek és a felügyelő bizottságnak. A javaslatok a költségvetés elfogadásával válnak döntéssé. Hatályba lépésük ideje: 2019.01.01. Elfogadásukat a vezetőség és a FEB is támogatta.

1. A megváltozott cafeteria szabályok miatt a korábbi, a szervezet munkavállalóinak adott cafeteria juttatás fenntartása nem gazdaságos. A cafeteria elemek adó és járulékterhe valamint a munkabér adó- és járulékterhe szinte ugyanakkora, 2019-től nem éri meg plussz juttatást cafeteria elemként adni. Javaslat: az eddigiekben adott bruttó cafeteria kerüljön beépítésre a munkabérbe, a munkavállalóknak adott 12 + 1 havi munkabér vonatkozásában.

2. A szervezet adminisztrátora részére 2019-től legyen megállapítva havi 50.000 Ft-al emelt kamarai bérköltség (ami 41.000 Ft bruttó bér emelés, 8610 Ft járulék= nettó 27.264 Ft béremelést jelent. (2019. bruttó bér így: 479.000 Ft/hó) A komoly adminisztrációs és irodai munkát el kell ismernünk bérköltségben is adminisztrátorunk részére!!!
3. A szervezet elnöke részére javasolt bér 2019-től bruttó 360.000 Ft/hó ez tartalmazza a cafeteria „beváltást” is, ami felett havi szinten nettó 4.500 Ft / bruttó 8.500 Ft plusszt jelent.
4. 2018-ban a tiszteletdíjak pontosítása, emelése megtörtént, azok mostani módosítása nem indokolt.

Dr. Koleszár István: külön írásos felügyelő bizottsági beszámoló most nem készült. A FEB feladatát az elnök megváltozása után is ellátta. 2019. február hónapban a FEB a kisvezetőséggel együtt összeült, arról jegyzőkönyv készült. Az ott megfogalmazott javaslatokat az elnök elmondta, azt támogatja a FEB, más kiegészítéssel nem él, mind a 2018-as év pénzügyi beszámolóját, mind a költségvetési tervet elfogadásra javasolja. A 2018-as év pénzügyi teljesítéséhez külön nem tud észrevételeket tenni, mert azt még tervezet szintjén az előző FEB elnök véleményezte.
Dr. Cservény: elnök esetében a munkáltató korábbi küldöttközgyűlési döntés alapján a FEB tagja. Ezt az új FEB-el tisztázni kell, ki lesz a munkaszerződés módosítás aláírója.

Dr. Hirmetzl: korábban megtörtént az információ fentiek szerinti megbeszélése a FEB-el.

Dr. Hirmetzl: a könyvelő által elkészített pénzügyi zárásról szóló beszámoló jelen jegyzőkönyvhöz csatolva.
Határozat KKGY2-2019.

A MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése a területi szervezet 2018. évről szóló gazdasági-pénzügyi beszámolót egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
Határozat KKGY3-2019.

A MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése a területi szervezet 2019. évről szóló költségvetési tervezetét 10 igen szavazattal 1 fő tartózkodás mellett elfogadta.
Határozat KKGY4-2019.

A MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése a Felügyelő Bizottság elnökének a beszámolóját a 2018-as év pénzügyi teljesüléséről valamint a 2019-ik évi költségvetési tervezetéről  egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
Dr. Koleszár: határozati javaslattal kíván élni: mivel pontosan ma még nem tudjuk, hogy a megválasztott titkár tiszteletdíja a munkái alapján mennyi lesz, így bár van tervezve sor a tiszteletdíjaknak, de azt javasolja, hozzunk arról döntést, hogy ennek következtében a tervadat ezen sora változhat 2019-ben, hatalmazzuk fel a vezetőséget, hogy ezt eldönthessék
Határozat KKGY5-2019.

A MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése felhatalmazza a területi szervezet vezetőségét arra, hogy a most megválasztásra került új titkár tiszteletdíját meghatározza, ennek következtében a költségvetési tervben most rögzített tervszámok év közben változhatnak. A határozat egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül került elfogadásra.
6. Etikai bizottság beszámolója – Ea: dr. Kerényi János EB elnök 
Ismerteti Kerényi dr a beszámolóját. Jegyzőkönyvhöz csatolva.

Határozat KKGY6-2019.

A MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése az Etikai bizottság beszámolóját a 2018-as évről 10 igen szavazattal 1 fő tartózkodás mellett elfogadta.
7. Oktatási bizottság beszámolója – Ea.: dr. Keresztes Zsolt
Ismerteti Keresztes dr az TOB elnöke által elkészített beszámolót. Jegyzőkönyvhöz csatolva.

Kiegészítések: a jubileumi XX. Kómár-napok előkészítése is már jelenleg zajlik. Tervbe van véve, hogy a jubileum alkalmára az egyetem területén kerüljön avatásra Kómár szobor, a TOB intézné a rektorral ennek megbeszélését. Várhatóan a XX. Kómár napok januárban vagy február elején lenne.
Határozat KKGY7-2019.

A MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése az Oktatási bizottság beszámolóját a 2018-as évről egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
Szelényi dr: van nagyon sok olyan Pest megyei kolléga, akit lehetne Kómár díjasnak választani. Miért kellett pont fővároshoz köthetőt megválasztani most?
Keresztes dr: minden tag jelölhet, erre kéri Szelényit a következő Kómár napokra.

Ivanics dr:  annyi kiegészítést tesz egy korábbi témához, hogy ő is azt javasolja, először legyen meghatározva, hogy az újonnan megválasztott titkár mit és mikortól fog csinálni, mikortól miket fog átvenni. Ennek a munkának az elvégzéséhez legyen hozzárendelve a tiszteletdíja.

Hirmetzl dr: a küldöttközgyűlést követően kerül sor a Kómár-napok lezárásaként a közös ebédre korábbi Kómár-díjazottjainkkal, vezetőségi tagokkal és küldöttekkel. Más kérdés nem volt, így a küldöttközgyűlést bezárja, köszöni az aktív részvételt mindenkinek.
Kelt: 2019.04.25. Veresegyház
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