Határozatok listája
2019. szeptember 5.
Vezetőségi határozat – Hat 13/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján a GoldenVet érdi praxis szemlézése szükséges.

Vezetőségi határozat – Hat 14/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján Dionné Dr. Kincses Krisztina üdülési pályázata egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadásra került.

Vezetőségi határozat – Hat 15/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján Dr. Szűcs Mónika üdülési pályázata egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadásra került.

Vezetőségi határozat – Hat 16/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján a honlap fejlesztésével kapcsolatban szükséges 60 ezer Ft kiadás egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadásra került.

Vezetőségi határozat – Hat 17/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján a pályázat kiírása elfogadásra került egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül.
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