Határozatok listája
2019. november 7.
Vezetőségi határozat – Hat 24/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján dr. Simon Péter által benyújtott pályázat, 50 ezer Ft támogatással elfogadásra került, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül.
Vezetőségi határozat – Hat 25/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján a 2020-as Kómár-napokra, a MÁVSZ tagok részére biztosított kedvezményes jelentkezés elfogadásra került 8 szavazattal, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül.
Vezetőségi határozat – Hat 26/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján a fizetős kör e-mail (MÁOK Hírlevél szolgáltatás – 30.000 Ft + ÁFA) kiküldés megrendelése elfogadásra került 8 szavazattal, egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül.
Vezetőségi határozat – Hat 27–––––/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján a decemberi vezetőségi ülés időpontja – december 05. -  elfogadásra került, helyszíne a határozat alapján Gödöllő Napsugár étterem, az ülés közös ebéddel zárul. A határozat egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül került elfogadásra.
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