Határozatok listája
2019. december 5.
Vezetőségi határozat – Hat 28/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján „Pályakezdő támogatás” pályázatot ír ki a szervezet a 2020-as évben. A pályázati kiírás jegyzőkönyvhöz csatolva. A határozat egyhangúlag, ellenszvazat és tartózkodás nélkül került elfogadásra.

Vezetőségi határozat – Hat 29/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján „Praxisérték felmérés” pályázatot ír ki a szervezet a 2020-as évben. A pályázati kiírás jegyzőkönyvhöz csatolva. A határozat egyhangúlag, ellenszvazat és tartózkodás nélkül került elfogadásra.

Vezetőségi határozat – Hat 30/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján „Továbbképzés támogatás” pályázatot ír ki a szervezet a 2020-as évben. A pályázati kiírás jegyzőkönyvhöz csatolva. A határozat egyhangúlag, ellenszvazat és tartózkodás nélkül került elfogadásra.

Vezetőségi határozat – Hat 31/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján „Üdülési támogatás” pályázatot ír ki a szervezet a 2020-as évben. A pályázati kiírás jegyzőkönyvhöz csatolva. A határozat egyhangúlag, ellenszvazat és tartózkodás nélkül került elfogadásra.

Vezetőségi határozat – Hat 32/2019: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetőségi határozata alapján a 2020. januári vezetőségi ülés időpontja – január 09. -  elfogadásra került. A határozat egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül került elfogadásra.
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