Határozatok listája
2021. október vezetőségi ülés
Vezetőségi határozat – Hat 17/2021.: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetősége 2021. december 31-i beadási határidővel döntött „Pályakezdő támogatás pályázat” kiírásáról. A határozat ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 7 igen szavazattal került elfogadásra.

Vezetőségi határozat – Hat 18/2021.: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetősége döntött „Továbbképzés támogatás pályázat” kiírásáról. A határozat ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 8 igen szavazattal került elfogadásra.

Vezetőségi határozat – Hat 19/2021.: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének vezetősége döntött „Praxisérték felmérés pályázat” kiírásáról és annak módosításáról A határozat ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 8 igen szavazattal került elfogadásra.

Vezetőségi határozat – Hat 20/2021.: a MÁOK Pest megyei területi szervezetének ügyvezető vezetősége megbízza a TOB-ot, 3*1 óra terjedelemben, „sürgősségi betegellátás” javasolt témakörben online továbbképzés megszervezésére és lebonyolítására.A határozat ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 8 igen szavazattal került elfogadásra.
Fentieken túl a meghirdetett napirendi pontok vonatkozásában más határozat nem került elfogadásra.
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