2018. április 19-i küldöttközgyűlésén hozott vezetőségi határozatok és döntések listája

MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése
Határozat Kkgy-1/2018: a MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése 100.000 Ft egyösszegű támogatást fogad el dr. Buják Dávid állatorvos kolléga részére. A határozat egyhnagúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül került elfogadásra.
Határozat Kkgy-2/2018: a MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése Dr. Hirmetzl Gábor elnöki beszámolóját egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.
Határozat Kkgy-3/2018: a MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése a 2017. évről szóló költségvetési beszámolót, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta.
Határozat Kkgy-4/2018: a MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése a 2017. évről szóló számviteli törvények szerinti egyszerűsített éves beszámolóját, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta.
Határozat Kkgy-5/2018: a MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése Dr. Cservény Antal FEB elnöki beszámolóját, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta.
Határozat Kkgy-6/2018: a MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése  - a vezetőségi határozatoknak megfelelő és az elfogadott támogatással dr. Buják Dávid részére  - a benyújtott 2018-as évre szóló költségvetési tervezetet egyhangúlag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta.
Határozat Kkgy-7/2018: a MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése a Pest megyei tartalék megosztását, miszerint 10 millió forintot kincstárjegybe, az afeletti részt (költségvetési tartalék) pedig szabadon elérhető lekötésbe (CIB bank befektetési jegy) tegyük, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta.
Határozat Kkgy-8/2018: a MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése Dr. Kerényi János EB elnöki beszámolóját, 3 tartózkodás mellet, 17 igen szavazattal, elfogadta.
Határozat Kkgy-9/2018: a MÁOK Pest megyei szervezetének küldöttközgyűlése a dr. Kertész Péter OB elnöki beszámolót, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadta.
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Dr. Hirmetzl Gábor elnök
